
ProfiEduca s.r.o. 
IČO: 10965092, www.ivajezova-profieduca.cz, e-mail: profieduca@seznam.cz, tel.: 607 526 386 

 

*** W E B I N Á Ř ***  

AI jako nástroj kreativce 
 

 

Přednášející: Mgr. Josef MACH – učitel ZŠ a SŠ s dlouholetou praxí, koordinátor ICT. Aktivní lektor v oblasti 

informačních technologií ve školství, nové informatiky a didaktiky rozvoje digitálních kompetencí. 

Autor učebnic a odborných článků. 

Termín:   20. a 27. května 2026, středa a středa, 15.00 – cca 18.45 hod 

Místo konání: on-line + videozáznam 

Cena: 2.090,- Kč (nejsme plátci DPH), v ceně jsou zahrnuty materiály k projednávanému tématu a 

osvědčení o absolvování webináře v elektronické verzi. Účastnický poplatek je nevratný. 

Seminář je možné hradit ze šablon OP JAK. 
 

 

Cíl webináře: 

Cílem webináře jsou praktické ukázky, jak efektivně využívat umělou inteligenci pro kreativní vytváření 

příprav na vyučování, ale i při samotné výuce. 

Procvičíme si tvorbu zadání (promptů) pro textové i multimediální výstupy. Ukážeme si jak využívat AI 

kreativního partnera pro brainstorming témat, jako generátor nápadů, spoluautora textu, pomocníka při 

plánování, návrhu projektu. Dle věku žáků upravíme obtížnost textu, vytvoříme pracovní listy, otázky k 

textu, mini výukové aktivity i bez znalosti programování. Zopakujeme a rozšíříme dovednosti v generování 

a úpravě obrázků. 

Účastníci obdrží přehledné podpůrné výukové materiály v elektronické podobě a složku pracovních 

souborů, na kterých si mohou zopakovat naučené techniky i po školení. 

 

Pro koho je webinář určen: 

Webinář je určen pro učitele všech aprobací, kteří chtějí rozvíjet digitální kompetence, aktivizovat žáky a 

vnést do výuky nové nápady, které opravdu fungují. 
 

 

Lektor: 

Mgr. Josef MACH 

Učitel ZŠ a SŠ s dlouholetou praxí, koordinátor ICT. Aktivní lektor v oblasti informačních technologií ve 

školství, nové informatiky a didaktiky rozvoje digitálních kompetencí. Autor učebnic a odborných článků. 

 

 
Ze strany účastníků se předpokládá počítač s přístupem k internetu a funkčním zvukovým výstupem (hlasité 
reproduktory, sluchátka). Doporučuje se druhý monitor, aby na jednom monitoru mohl účastník sledovat obrazovku 
lektora a na druhém mohl pracovat. 


